

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதிவிசேஷமானது

අංක 2059/36 - 2018 පෙබරවාරි මස 21 වැනි දිනට - 2018.02.21

2059/36 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி புதன்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

1979 ஆம் ஆண்டின் 40 ஆம் இலக்க, இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சட்டம்

10 ஆம் பிரிவின் கீழான கட்டளை

1979 ஆம் ஆண்டின் 40 ஆம் இலக்க, இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சட்டத்தின் 10 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் கீழ் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பயனைக் கொண்டு, அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சர் மலிக் சமரவிக்ரம ஆகிய நான், இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையின் மதியுரையின்மீது, இதற்கான அட்டவணையின் நிரல் I இல் குறித்துரைக்கப்பட்ட மதியுரைக் குழுக்களுக்கு, இதற்கான அதே அட்டவணையின் நிரல் II இலுள்ள நேரொத்த பதிவில் குறித்துரைக்கப்பட்ட உறுப்பினர்களை, உடனடியாகப் பயனுறும் வகையில் 3 ஆண்டுகாலப் பகுதிக்காக இத்தால் நியமிக்கின்றேன்.

மலிக் சமரவிக்ரம,

அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சர்.

அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சர்,
மட்டம் 30, மேற்குக் கோபுரம்,
உலக வியாபார நிலையம்,
கொழும்பு 1,
2018, பெப்புருவரி 19.

அட்டவணை

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியுரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
1.	ஆடை மீதான மதியுரைக் குழு	1. திரு. அஷ்ரொப் ஓமார் 2. திரு. அருண் ஹேட்டராமினி 3. திரு. அசீம் இஸ்மைல் 4. திரு. குமார் மேர்ச்சன்தானி 5. திரு. ஹேமந்த குமார



அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
		<p>9. தெங்கு அபிவிருத்தி அதிகார சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>10. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>11. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p>
4.	மின்சார மற்றும் இலத்திரனியல் ஆக்கக்கூறுகள் மீதான மதியரைக் குழு	<p>1. திரு. லலித் மடப்புலி</p> <p>2. திரு. மொரிக் குணரத்ன</p> <p>3. திரு. ரொஹான் பள்ளேவத்த</p> <p>4. திரு. சங்கல்ப கம்வாரிகே</p> <p>5. திரு. சந்திரானந்த தியானுகே</p> <p>6. திரு. பராஸி பாமி</p> <p>7. பொறியியலாளர் புத்திக மாறசிங்க</p> <p>8. திரு. குஷான் கொடித்துவக்கு</p> <p>9. திருவாட்டி நதீ கஹட்டபிட்டிய அல்கம</p> <p>10. திரு. சாந்தன திசாநாயக்க</p> <p>11. மொறட்டுவ பல்கலைக்கழகம், இலத்திரனியல் மற்றும் தொலைத்தொடர்புப் பொறியியல் துறையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>12. நவீன தொழில்நுட்பவியல்களுக்கான ஆதர் சீ. கிளாக் நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>13. தொலைத்தொடர்புகள் ஒழுங்குபடுத்தும் ஆணைக்குழுவிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>14. இலங்கை முதலீட்டுச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>15. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>16. இலங்கைச் சுங்கத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>17. தேசிய விஞ்ஞான மன்றத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>18. இலங்கை நியமங்கள் நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>19. இலங்கை நனோ தொழில்நுட்ப தனியார் நிறுவனத்தின் பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>20. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p>
5.	இரத்தினக்கற்கள், வைரங்கள் மற்றும் ஆபரணங்கள் மீதான மதியரைக் குழு	<p>1. திரு. சானக்க எல்லாவல</p> <p>2. திரு. ரியாஸ் சங்கானி</p> <p>3. திரு. நைஜல் ஒஸ்டின்</p> <p>4. திரு. டொனல்ட் ஆர். பெரேரா</p> <p>5. திரு. ஷேசாட் கரீம்</p> <p>6. கலாநிதி காமினி டி. சொய்சா</p> <p>7. திரு. பாய்க் ரெஹான் சாலி</p> <p>8. திரு. அஹமட் ஷரீக்</p> <p>9. இலங்கை இரத்தினக்கல் மற்றும் ஆபரணக் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>10. இலங்கை இரத்தினக்கல் வியாபாரிகள் மற்றும் சுரங்கம் தோண்டுநர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>11. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>12. இலங்கைச் சுங்கத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p>

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியுரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
		12. விலங்குற்பத்தி மற்றும் சுகாதாரத் திணைக்களத்திலிருந்து (விலங்குத் தொற்றுத் தடைகாப்பு) பிரதிநிதியொருவர் 13. இலங்கைப் பரீட்சிப்பு ஆய்வுகூடங்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 14. இலங்கை வர்த்தகப் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 15. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்
10.	பதனிடப்பட்ட உணவு மற்றும் பாணங்கள் மீதான மதியுரைக் குழு	1. திரு. எம். ரிஸ்வி சஹீட் 2. திரு. இம்தாத் மரிக்கார் 3. திரு. டெலானோ டயஸ் 4. திருமதி டி. எஸ். ஒஸ்டின் 5. திரு. எஸ். ஞானஸ்கந்தன் 6. கலாநிதி ஆர். ஏ. யு. சீ. ரணசிங்க 7. திரு. சுரேஷ் எல்லாவல 8. திரு. மலிக் டி. அல்விஸ் 9. திருவாட்டி ஷாமலீ விக்ரமசிங்க 10. திரு. பிரசாத் விதானகே 11. திரு. எஸ். ஏ. சில்வா 12. திரு. குஷான் பெரேரா 13. திரு. தம்மிக்க குணசேக்கர 14. தேயிலை ஏற்றுமதியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 15. இலங்கை உணவுப் பதனிடுவோர் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 16. லங்கா பழ மற்றும் மரக்கறி உற்பத்தியாளர்கள், பதனிடுவோர் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 17. டீசீ உற்பத்தியாளர் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 18. வீசீஓ மிலேர்ஸ் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 19. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 20. ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுரப் பல்கலைக்கழகம், பிரயோக விஞ்ஞானங்கள் பீடம், உணவு விஞ்ஞானம் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் துறையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 21. கைத்தொழில் தொழில்நுட்பவியல் நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 22. இலங்கை நியமங்கள் நிறுவனத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 23. பழப் பயிர் ஆராய்ச்சி மற்றும் அபிவிருத்தி நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் (கமத்தொழில் திணைக்களம்) 24. கமத்தொழில் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 25. தெங்கு அபிவிருத்தி அதிகார சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 26. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்
11.	உயர் தொழிற்சார் சேவைகள் மீதான மதியுரைக் குழு	1. திரு. ரஞ்சித் குணதிலக்க 2. திரு. களான அல்விஸ் 3. திரு. சீ. டபிள்யூ. அபயரத்ன 4. திரு. பிரியந்த பெரேரா 5. பொறியியலாளர் மஹேஷ் பஸ்குவால் 6. இலங்கை நிர்மாணத் தொழிற் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 7. இலங்கைப் பாரிய நிர்மாணிப்பாளர்களிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 8. இலங்கைத் தேசிய நிர்மாணக் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 9. சிறிய நீர் மின் சக்தி அபிவிருத்தியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
		<p>10. நிர்மாணத் தொழில் அபிவிருத்தி அதிகார சபையிலிருந்து (நீதொஅஅ) பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>11. இலங்கை ஆலோசனைப் பொறியியலாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>12. இலங்கைக் கட்டிடமைப்போர் நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>13. இலங்கைக் கட்டிடக் கலைஞர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>14. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>15. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>கல்விச் சேவைகள் :</p> <p>16. பேராசிரியர் நாலக்க ஜயகொடி</p> <p>17. திரு. உபுல் தரணகம</p> <p>18. கலாநிதி அதுல பிட்டிகல - ஆராய்ச்சி</p> <p>19. கலாநிதி கித்சிறி எதிரிசிங்க</p> <p>20. இலங்கை அரச சார்பற்ற உயர் கல்வி நிறுவகங்கள் கழகத்திலிருந்து (இஅசாஉகநிக) பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>21. உயர் கல்வி அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>22. பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>23. கொழும்பு பல்கலைக்கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>24. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>25. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p>
12.	இறப்பர் மற்றும் இறப்பர் அடிப்படையிலான உற்பத்திப் பொருட்கள் அத்துடன் பிளாத்திக்குகள் துறையின் மீதான மதியரைக் குழு	<p>1. திரு. கவிந்த ராஜபக்ச</p> <p>2. திரு. ஜஸ்டின் செனவிரத்ன</p> <p>3. திரு. ஆனந்த கல்தேரா</p> <p>4. திரு. மஹேஷா ரணசோம</p> <p>5. திரு. டொன் டெஸ்மன்ட்</p> <p>6. இறப்பர் சிறுபற்று நிலம் வைத்திருப்போர் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>7. இலங்கைப் பிளாத்திக்குக் கைத்தொழிற் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>8. இறப்பர் உற்பத்திப் பொருட்களின் உற்பத்தியாளர்கள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து (இஇஉஉஏக) பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>9. சிறிய மற்றும் நடுத்தர இறப்பர் உற்பத்திப் பொருட்களின் உற்பத்தியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>10. கொழும்பு இறப்பர் வியாபாரிகள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>11. பெருந்தோட்டத் தொழில் அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>12. இறப்பர் ஆராய்ச்சி நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>13. இறப்பர் அபிவிருத்தித் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>14. கைத்தொழில் மற்றும் வர்த்தக அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>15. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p> <p>16. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்</p>

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியுரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
13.	கடலுணவு உற்பத்தித்துறை மீதான மதியுரைக் குழு	1. திரு. சீ. மாயகடுவகே 2. திரு. எஸ். எச். ஜயசேன 3. திரு. எஸ். முசாமில் 4. திரு. இவரான் தாசிம் 5. திரு. ரொஷான் பர்ணாந்து 6. திரு. எஸ். அரவிந்தன் 7. கடலுணவு ஏற்றுமதியாளர்கள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 8. இலங்கை நீரியல் பொருட்களைப் பண்படுத்தல் அபிவிருத்திச் கூட்டணியிலிருந்து இரு பிரதிநிதிகள் 9. தேசிய நீரியல் பொருட்களைப் பண்படுத்தல் அபிவிருத்தி அதிகார சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 10. இலங்கைச் சுங்கத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 11. கடற்றொழில் மற்றும் நீர்வாழ் உயிரின வளங்கள் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 12. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 13. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்
14.	வாசனைப் பொருட்கள் மற்றும் செறிவாக்கிகள் மீதான மதியுரைக் குழு	1. திரு. குலாம் சத்தூர் 2. திரு. நந்த பி. கொஹான 3. திரு. டி. ஏ. பெரேரா 4. திரு. கெஹான் டி. சில்வா 5. திரு. மரியோ டி. அல்விஸ் 6. திரு. விரேன் ருபேரு 7. திரு. கிறிஸ்டோபர் பர்ணாந்து 8. திரு. பைசால் மூசீன் 9. திரு. வேனன் அபயரத்ன 10. வாசனைப் பொருட்கள் மற்றும் இணைந்த உற்பத்திப் பொருட்களின் தயாரிப்பாளர்கள் அத்துடன் வியாபாரிகள் கழகத்திலிருந்து (சுஇஉவிக) பிரதிநிதியொருவர் 11. வாசனைப் பொருட் பேரவையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 12. கறுவாப் பயிற்சிக் கல்வியகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 13. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 14. ஆரம்பக் கைத்தொழில்கள் அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 15. இலங்கை நியமங்கள் நிறுவனத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 16. கைத்தொழில் தொழில்நுட்பவியல் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 17. ஏற்றுமதிக் கமத்தொழில் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 18. வர்த்தக திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 19. சுங்கத் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 20. ஐக்கிய நாடுகள் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி ஒழுங்கமைப்பிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 21. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

	நிரல் I	நிரல் II
	மதியரைக் குழு	உறுப்பினர்கள்
15.	வியாபார ஊக்குவிப்பு மற்றும் வியாபாரத் தகவல் மீதான மதியரைக் குழு	<ol style="list-style-type: none"> 1. அபிவிருத்தி மூலோபாயங்கள் மற்றும் சர்வதேச வியாபார அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 2. தேசியக் கொள்கைகள் மற்றும் பொருளாதார அலுவல்கள் அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 3. கைத்தொழில் மற்றும் வர்த்தக அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 4. வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 5. இலங்கை மத்திய வங்கியிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 6. இலங்கை முதலீட்டுச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 7. வர்த்தகத் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 8. இலங்கைச் சங்கத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 9. ஹெக்டர் கொப்பேசுருவ கமநல ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி நிறுவகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 10. உள்நாட்டு இறைவரித் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 11. விமான நிலைய மற்றும் வான் போக்குவரத்துச் சேவைகள் (இலங்கை) லிமிற்றெற்றிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 12. இலங்கைத் துறைமுகங்கள் அதிகார சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 13. இலங்கை வானூர்திக் கம்பெனிகள் லிமிற்றெற்றிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 14. கம்பெனிகள் பதிவாளரிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 15. இலங்கை வர்த்தகப் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 16. தேசிய வர்த்தகப் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 17. அம்பாந்தோட்டை வர்த்தகப் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 18. வர்த்தகப் பணிமனைச் சம்மேளனத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 19. இலங்கைத் தேசிய ஏற்றுமதியாளர்கள் பணிமனையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 20. இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்
16.	ஆரோக்கியம் சுற்றுலாப் பயணம்/ ஆயுர்வேதம் மீதான குழு	<ol style="list-style-type: none"> 1. திரு. அசோக்க ஹெட்டிகொட 2. திருமதி கீதா கரந்தவல 3. திரு. ஷெலி தேனுவர 4. திரு. டி. கே. ஆர். தர்மபால 5. திருவாட்டி நிமலக்கா மொரஹைல 6. டொக்டர் பிரசாத் மெதவத்த 7. திரு. சமிந்திக்க ஜூட் சமரவீர 8. டொண்டர் லக்கி பீரிஸ் 9. திரு. ட்ரெவர் ரெக்கர்மன் 10. டொக்டர் டெனிஸ்டர் பொரோரா 11. தனியார் மருத்துவமனைகள் கழகத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 12. சுகாதார, போஷணை மற்றும் சுதேச வைத்திய அமைச்சிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 13. ஆயுர்வேதத் திணைக்களத்திலிருந்து பிரதிநிதியொருவர் 14. தெற்கு அபிவிருத்திச் சபையிலிருந்து பிரதிநிதியொருவர்

